

# 安徽省电线电缆行业协会

## 关于积极开展全国“安全生产月”活动的倡议

各会员单位：

2024年6月是第23个全国“安全生产月”，今年的活动主题为“人人讲安全，个个会应急——畅通生命通道”。为深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和安徽省委、省政府关于安全生产的决策部署，进一步强化安全生产管理工作，增强员工安全意识，现就积极开展全国“安全生产月”活动，发出如下倡议：

一、坚决树牢安全发展理念。各会员单位要按照党中央国务院和省委省政府关于安全生产的一系列决策部署和要求，切实践行“人民至上、生命至上、安全第一”的发展理念，不断强化安全生产知识宣传学习教育培训，全面提升企业和从业人员安全意识，切实做到安全生产、警钟长鸣，形成“安全生产、人人有责”的良好氛围。

二、全面履行企业主体责任。企业要切实履行好安全生产主体责任，以高度政治责任感和社会责任感切实抓好安全生产，主要负责人要全面履行企业安全生产“第一责任人”责任，坚决杜绝任何畏难情绪、侥幸心理、麻痹思想，贯彻落实各项安全生产法律法规和有关规章要求，抓实抓细抓好企业安全生产各项工作。特别是在做耐压试验和绞制作业时，一定要强化安全防范措施，坚决杜绝安

全事故发生。另外，汛期临近，希望企业要未雨绸缪，提前做好防汛工作，真正做到防患于未然。

三、全力落实安全生产措施。坚持安全第一、生命至上的发展经营理念，建立并落实安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防工作机制，加强全员安全生产责任制落实情况考核，推动安全生产标准化建设，严格确保确保企业生产安全和员工生命健康安全。

各会员单位，就让我们共同肩负起高度的政治责任感和安全使命感，时刻保持清醒的头脑，时刻绷紧安全生产这根弦，坚决不触碰安全生产的“红线”，牢牢守住安全生产的底线，彰显企业的责任担当，努力为和谐社会和平安建设积极贡献一份力量！

安徽省电线电缆行业协会

